g Ha tobb szam is

1={3,5,7,9,11,13,15}
B={6,7.8,9,10,11,12}  egy helyre, azt n6

€={3,6,9,12,15,18)}
sorrendbe, vess
A Wenn-diagram alapjan olvasd le:

1) AnBnC - y
2) AU(BUC) elvalasztva ird K

3) C\ (A n B) halmazok elemeit

C

Csak sorold fel az 1, 2, 3, -as halmazokba tartozo szamokat vesszével
elvalasztva, novekvéd sorrendben!!

2, SZAMOLJ A FUZETBE, IDE CSAK AZ EREDMENYT iRD!

7.05.09] 1) Halmazmiiveletek
Egy 27 fos osztalyban mindenki tesz érettségi vizsgit angolbol vagy németbdl. 23 diak
vizsgazik angolbol, 12 didk pedig németbdl.

Hany olyan diak van az osztalyban, aki angolbdl ¢s németbdl is tesz érettségi vizsgat?

9- OSZ‘I.TY

Egy osztalyban két nyelvet tanulnak: angolt és spanyolt. A teljes létszam 32 f6 és
mindenki tanul legalabb 1 nyelvet. Ha angolul 18-an, spanyolul 16-an tanulnak, hany fé
tanulja mindkét nyelvet?

X—F

Egy 30 f6s osztalyban 16-an fallabdaznak, 16 f6 sakkozik, és 11-en lovaspdléznak. Oten
fallabdaznak és lovaspdléznak, koziiliik 3 f6 sakkozik is. 5 f6 csak lovaspolozik, mig 8 f6
csak sakkozik. Hanyan vannak azok, akik csak fallabdaznak?

coLIVEWORKSHEETS



